

**PROCES VERBAL**  
**Nr. 601 din 12.02.2024**  
**Încheiat astăzi 12 februarie 2024 în ședința extraordinară,**  
**a Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău**

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, Consiliul local Palanca a fost convocat în ședința extraordinară din data 12 februarie 2024, unde din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 13 consilieri în persoana următoarelor doamne și domni: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Crăciun Aurel, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Popovici Petronel - Marius, Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Urdea Dumitru, Gabor Nicolae – Cristian, Filip Vasile. Nu lipsește de la lucrările ședinței niciun consilier. Participă la lucrările ședinței ordinare și delegatul sătesc în persoana domnului Corbu Vilhelm.

Participă la ședința Consiliului local domnul Primar - Paliștan Adrian, domnul Secretar general al comunei - Scoruș Daniel și doamna inspector superior Hăineală Gabriela.

Ședința a fost convocată conform Dispoziției Primarului nr. 35 din 08.02.2024 și este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri din numărul total de 13.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin invitație scrisă și mesaj de tip S.M.S.

Proiectele de hotărâre au fost postate pe site-ul Primăriei la secțiunea M.O.L. - proiecte ale autorității deliberative și transmise prin e-mail către consilierii care au pus la dispoziția secretariatului comunei o adresă de poștă electronică validă.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local Palanca.

Domnul Primar preia conducerea ședinței, mulțumește doamnelor și domnilor consilieri pentru celeritatea cu care au dat curs invitației de a participa la lucrările ședinței, declară deschise lucrările ședinței extraordinare din data de 12 februarie 2024, ora 16:00 și dă citire, în vederea aprobării ulterioare de către Consiliul local, a următoarelor,

**ORDINI DE ZI:**

- 1. Aprobarea procesului verbal nr. 310 din 19.01.2024 al ședinței extraordinare a Consiliului local Palanca din data de 19 ianuarie 2024;*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de încheiere a exercițiului bugetar și situațiilor financiare pe anul 2023;*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local pentru anul 2024;*

Inițiator- Primar-Paliștan Adrian;

Probleme diverse.

Domnul Primar dă citire ordinii de zi și o supune la vot, precizând faptul că toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au primit avizul prealabil *favorabil* al comisiilor de specialitate, care se aprobă cu 13 voturi „pentru” respectiv: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Crăciun Aurel, Popovici Petronel - Marius, Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Urdea Dumitru, Gabor Nicolae – Cristian și Filip Vasile.

Se dă citire de către dl. Primar primului punct de pe ordinea de zi: ***Aprobarea procesului verbal nr. 310 din 19.01.2024 al ședinței extraordinare a Consiliului local Palanca din data de 19 ianuarie 2024;*** Se constată faptul că nu există contestații, comentarii sau adăugiri pe marginea procesului verbal și astfel acesta se supune la vot. Procesul verbal se aprobă cu 13 voturi pentru din 13 posibile, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă la conținutul acestuia, nu exista obiecțiuni din partea consilierilor.

Dl. Președinte de ședință Popovici Petronel-Marius este invitat la prezidiu de unde preia conducerea desfășurării ședinței.

Se dă citire de către Președintele de ședință punctului unu de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de încheiere a exercițiului bugetar și situațiilor financiare pe anul 2023;* în vederea prezentării proiectului de hotărâre, dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care dă citire proiectului de hotărâre și referatului de aprobare la acesta. Dl. Președinte dă cuvântul doamnei contabil șef Hăineală Gabriela care dă citire raportului de specialitate întocmit pe marginea proiectului. Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi „pentru” din 13 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotrivă, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se ***Hotărârea Nr. 8 din 12.02.2024 privind aprobarea contului anual de încheiere a exercițiului bugetar și situațiilor financiare pe anul 2023;***

Se dă citire de către Președintele de ședință punctului doi de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local pentru anul 2024*; în vederea prezentării proiectului de hotărâre, dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care dă citire proiectului de hotărâre și referatului de aprobare la acesta. Dl. Președinte dă cuvântul doamnei contabil șef Hăineală Gabriela care dă citire raportului de specialitate întocmit pe marginea proiectului și anexei la acesta – lista de investiții pentru anul 2024. Dl. consilier Atrejei Cezar solicită informații detaliate cu privire la fiecare capitol din secțiunea cheltuieli. Dna. contabil răspunde aducând clarificări suplimentare în ceea ce privește secțiunea de cheltuieli din proiectul de buget pentru fiecare capitol în parte. Dl. Primar dă citire tuturor proiectelor prevăzute în lista de investiții pentru anul 2024 și afirmă faptul că pentru acest an bugetul este structurat și orientat cu preponderență în direcția investițiilor în continuare cât și pentru implementarea unora noi. Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi „pentru” din 13 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se *Hotărârea Nr. 7 din 12.02.2024 privind aprobarea Bugetului local pentru anul 2024*;

**Se trece la diverse:**

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul doamnei consilier Butucaru-Merlușcă Florina care dorește să afle cum decurge activitatea cabinetului medical stomatologic din comună cu privire la asigurarea serviciilor medicale pentru copii. Răspunde dl. Primar care afirmă faptul că deși serviciile stomatologice sunt gratuite pentru toți copiii, acest lucru fiind mediatizat inclusiv de către reprezentanții școlii, la momentul actual nu există foarte multe solicitări în acest sens.

Ordinea de zi fiind epuizată dl. Primar mulțumește pentru răspunsul prompt al tuturor membrilor Consiliului local în ceea ce privește prezența acestora la lucrările ședinței extraordinare. Perioada aproximativă preconizată pentru organizarea următoarei ședințe este sfârșitul lunii februarie 2024.

Ședința este declarată încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cons. Popovici Petronel-Marius**

**CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,  
Secretar general comună  
Scoruș Daniel**